С П Р А В К А
о повышении квалификации педагогическими работниками
ДОУ г. Кызыла курсов в 2023-2024 учебном году.
В 2023-2024учебном году из 921 педагогических работников ДОУ г. Кызыла повысили свою квалификацию на краткосрочных курсах повышения квалификации – 837  педагогов составляет 91% из них:
- в Туве – 387 педагогов;
- за пределами РТ- 450 педагогов (Москва-11, Красноярске – 12, Томск-0, Абакане-25, Иркутск-1, другие РФ-401).

 По формату: дистанционные курсы – 479 педагогов;
По месту: в ГАОУ ДПО «Тувинского государственного института переподготовки и повышения квалификации» кадров при Министерстве образования и науки РТ –353 педагогов.

	Педагоги города активно повышают свою квалификацию, участвуя в работе различных семинаров, конференций проводимых ТГИПиПК и МО РТ, ТывГУ, ИРНШ и др.

 Всего  2023-2024 учебный год  было посещено 230 семинаров, конференций, форумов, фестивалей и т.п. (1954часов).
	Также, читали лекции на краткосрочных курсах повышения квалификации всего- 92 педагогов ДОУ города (847 часов), которые проводит ТИРОиПК.
	Основными темами КПК 2023-2024 учебного года были, как и в прошлом году: подготовка педагогов к введению в соответствии ФОП ДО всего было пройдено по этой программе – 208 (25%)педагогов, административно-управленческий персонал- 37 (4%). 
	Также актуальными остаются курсы по подготовки овладения информационно-коммуникационными  технологиями – 22(2%), 17 педагогов-мужчин - 2 % от общего количества педагогов-мужчин прошли различные курсы.
Вывод:
 Подготовка педагогов к введению в соответствии ФОП ДО  пройдено по данной программе всего четверть от всего количества педагогических работников, в связи с этим необходимо всем активировать прохождения их.


 
Рекомендации:
- педагогам ДОУ города необходимо 100% пройти курсы в соответствии ФОП ДО;
- педагогов, обучившихся на федеральных (длительных курсах) не подавать повторно на обучение в течение 5 лет;
- административно-управленческий персонал вести мониторинг, банк данных по обучившимся педагогов и отчёты подавать количественно правильно, строго по получившим удостоверениям обучившихся педагогов, держать строгий контроль над прохождением курсов коллектива.
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Приложения к отчёту см. в эксель таблице «Свод ДОУ по курсам за 2023 – 2024 учебный год»
справку подготовила специалист ООО ДпО
Саражакова В.А., тел.: 2-33-37


